(ot Ty of oo Ao ﬁ%ﬁwﬁ
]Zm o K0 Aux /zjmm 7
Py = Aex)- 800 # Ax)
orec /?//fm) < ?/ﬂm)

h’ .
foye:  Po= Zaxt A=)
1=0

Jhek 4
7/// = ///9)-Z/X) +K

) = (0-2) &6) +K
= PLL)F =K



SWE ut 4 it s b A
wilidimne A 77x) Vs (—2).

ﬁ
W) = Sy =20t r =3¢ L

2= -1

y-2 = [+

5 -2 0 17 -8 7
_y A Be 6L

5 —f N a5 )

?//{) = WZ) /Kx & 2—344/%57) — N7
o T2) = 3(2)2(2) et2)=5r2) 1 =117

—/




(. , ) = Z‘Xf )
Ot df el A ) Z%‘Q , %;f

& (-] )
msgﬁgm.ﬁw"

" .
WW% W) = > axt =4 + KA AN
- 7=0

Do)=p = 40,872, 8 +33 =7

h

o 0, = 9 (5)+2[82) t 3 (42%)*
4 9‘//9”9”4)

) 5 =0 6 e el
=) Q/QD =D,



%% Y les - s %/%Mfmr
> W%ﬂm w1t

@ g/é%/ 4 Il s Aideere

(2) ALt Ao shinwe A Hrver,

wlider PUL) ponr 7ot AL

b it f%www@\

§ ) =0, raenst e prit D

" /W/ G pitht 4 b dorlein
o ((—A) wmre (& nmie /@fm%e».



[ 3 4 F
A |
32 71 2 —7

4 -3 72 -3 4L

3L 34 0 (W)/%




S A it = (F)(1-4) (354 )



